

План рада Комисије за праћење и унапређење квалитета
научноистраживачког рада за 2018. годину 13294/1

Комисија за праћење и унапређење квалитета научноистраживачког рада ће се и даље бавити унапређењем услова за научноистраживачки рад на Медицинском факултету ради подизања његовог квалитета. У том смислу, увођењем интерних пројеката, се налазе подстицајне мере за шире и квалитетније укључивање свих наставника, сарадника и студента у научноистраживачки рад. У 2018. години вршиће се евалуација резултата интерних пројеката и проценити беневит истих. Комисија ће се бавити идентификовањем проблема у научноистраживачком раду и даље ће предлагати мере за њихово решавање, ако су у домену организације Медицинског факултета у Нишу. Рад Комисије је тимски, перманентан, оперативан, јаван и отворен. Најважнији задаци које је дефинисала Комисија за школску 2017/18 су: формирање базе података о истраживачким капацитетима Факултета, иницијатива и помоћ у изради нормативних аката и докумената који су важни за организацију научноистраживачког рада, афирмисање научноистраживачког рада на Факултету, правовремено информисање истраживачке јавности Факултета о могућностима за унапређење истраживачких резултата и потенцијала, предлагање мера за квалитетнију организацију истраживачког рада, формирање међународне мреже за разна истраживачка поља, подстицање развоја научног подмлатка Факултета, подстицање укључивања студената у научноистраживачки рад.

Као посебне приоритете Комисија истиче:

Стимулисати наставнике и сараднике са клиничких предмета на интензивнију сарадњу са Центром за биомедицину у циљу повећања искоришћености доступног клиничког материјала, као и реализације квалитетнијих радова наставног кадра са клиничких предмета.

Проналажење могућности за додатни извор финансија за обнављање и куповину опреме (кроз сарадњу са секторима здравства и привреде)

Радити на повећању броја међународних пројеката, што би пружило веће могућности за истраживања, мобилност и, евентуално омогућило додатну зараду за истраживаче.

Повећати могућност запошљавања младих талентованих истраживача.

Наставити са доделом годишњих признања за најуспешнија научна достигнућа наставника, сарадника и студената свих студијских програма Медицинског факултета у Нишу.

Стимулисати апликације за европске пројекте (ХОРИЗОНТ 2020, ИПА, ТЕМПУС) у периоду трајања постојећих пројеката и спровести систематску припрему за апликацију за следећи пројектни циклус на националном нивоу у циљу добијања већег броја пројеката чији је носилац Факултет.

Председник Комисије



Проф. др Душица Павловић